

**Сведения о качестве реализации методической разработки
Узловой Светланы Николаевны,
педагога дополнительного образования
МБОУ ДО «ЦДЮК «Менделеевская долина»
Менделеевского муниципального района Республики Татарстан**

Наставниками ЮИД была проведена Деловая игра по правилам дорожного движения на тему: «Дорога и мы», подготовленная педагогом дополнительного образования Узловой С.Н.

Деловая игра рассчитана на аудиторию детей возрастом 12-15 лет. Именно этот возраст является оптимальным для усвоения ПДД в полном объеме и целенаправленного развития тех качеств, благодаря которым учащиеся смогут противостоять опасным ситуациям, возникающим на дорогах.

Для проведения данной игры потребовалась предварительная работа, проведенная совместно с наставниками ЮИД:

- подготовка словаря определений;
- подборка задач по ПДД;
- изучение правил синквейна;
- подбор материала по оказанию первой медицинской помощи;
- подбора материала по правилам дорожного движения;
- разработки сценария и презентации деловой игры.

Были проведены занятия:

Тема «Словарь определений»

Тема «Путешествие во времени»

Тема «Знаки дорожного движения»

Тема «Реши задачи»

Тема «Скорая помощь»

Тема «Проект «Безопасный город»

Минутки безопасности проводятся на каждом занятии. Это эффективная форма предупреждения происшествий с обучающимися на дорогах.

Инструктажи по соблюдению ПДД проводим на каждом занятии.

Эффективно используем все обучающие материалы портала безопасности дорожного движения «Сакла» <https://sakla.ru/>

Проект «Сакла» направлен на создание уникальной интерактивной детской среды по обучению правилам дорожного движения. Цель – формирование навыков безопасности у детей и взрослых и, как следствие, снижение травматизма на дорогах Республики Татарстан и воспитание в будущем законопослушных участников дорожного движения. В рамках проекта ребенок сможет познакомиться с интерактивной обучающей онлайн

игрой «Город безопасного детства», мультимедийными обучающими модулями «Сакла» и серией мультфильмов «Дозорные дороги».

Разбор дорожных ситуаций с помощью созданного педагогического кейса по обучению безопасному поведению на дороге «Светофор – регулировщик движения на улицах и дорогах», который направлен на формирование модели безопасного поведения участников дорожного движения.

Итогом стала деловая игра по ПДД «Дорога и мы» где мои наставники ЮИД показали себя активными, талантливыми и умными ребятами!!!

https://vk.com/wall-218648257_290

https://vk.com/wall-103118425_5487



